

传销嫌犯家中堆了7000万现金

湖南省常德市公安局成功破获特大网络传销案，警方在犯罪嫌疑人家中缴获现金7000万元。据办案警察介绍，案发前犯罪嫌疑人王某禹花120万重金，请寺庙高僧为其占卦化解，乞求神灵保佑其逢凶化吉逃脱法律的制裁。

湖南省常德市公安局经过5个多月缜密侦查，成功破获了“中券资本”“国盟资本”特大网络传销案，冻结银行卡300余张，扣押现金及财务折款5亿元，抓获王某禹等主要犯罪嫌疑人25人。警方在犯罪嫌疑人家中缴获现金7000万元。



王某禹家中的现金

据办案警察介绍，经常德市公安局侦查查明，哈尔滨人王某禹于2015年12月份从境外传销组织“新亚洲集团”引进传销项目“中券资本”，谎称该项目是代理销售美国怀俄明州中券资本集团有限公司(简称CCG)的证券，在国内招募会员加入，参加者按照缴纳购买证券产品的费用多少确定级别，会员缴费分为4800元、15000元、48000元、150000元人民币四个级别，注册报单成为该公司会员后，

会员可享受该公司的奖励。

2017年8月，“中券资本”项目因发展人员减少，发生提现困难，王某禹又伙同“新亚洲集团”推出“国盟资本普惠证券”以所谓资本证券化为名继续开展传销活动。

一年多时间，王某禹通过推广“中券资本”“国盟资本”两个传销项目在全国发展了二十多个下线传销团队，会员高达20多万人，收取传销资金40多亿元，个人非法获利近10亿元。

据办案警察介绍，案发前犯罪嫌疑人王某禹感觉公安机关可能对其传销犯罪活动展开了调查，5月2日，也就是其企图逃离出境的当天，王某禹专程前往四川省绵阳市的某寺庙，花120万重金，请该寺庙高僧为其占卦化解，乞求神灵保佑其逢凶化吉逃脱法律的制裁。然而，当晚王某禹在四川绵阳机场准备乘飞机逃离出境时，在机场候机室被常德市公安局专案警察抓获归案。综合

特朗普推移民改革法案 申请美国绿卡要积分？

美国总统唐纳德·特朗普2日在白宫为两名参议员提出的一项移民改革法案背书。这一法案主张限制接收移民和难民人数，效仿加拿大和澳大利亚采取积分制，优先接纳高素质申请者成为美国永久居民。

特朗普说，法案如果形成法律，将会是美国50年来移民体系最重要的改革。一些学者、议员质疑，法案将伤害美国经济且违背美国社会的基本价值观。

积分制度向高素质人才倾斜

《改革美国移民政策以促进经济法案》由共和党联邦参议员汤姆·科顿和戴维·珀杜共同起草。法案提出，设立向高素质人才倾斜的积分制度，以取代现行的永久居留权申请程序。

2015年，美国共发放约100万张绿卡。根据法案内容设计的模型预测，通过控制美国公民的亲属移民等措施，未来10年内美国新移民人数将减半，即每年新移民人数降至50万左右。法案对美国公民的非直系亲属和成年家庭成员移民作出进一步限制，但美国公民的配偶和未成年子女移民仍会受到优待。此外，法案提出，每年接收难民不超过5万人。

2日，在白宫举行的一场活动上，特朗普批评现行移民政策“过时”，并且大力称赞科顿和珀杜法案：“能说英语、有一技之长、能养活自己和家庭的人，在这一申请程

序中更有竞争力，他们将对我们的经济作出贡献。”

闯国会会有难度

认为当前移民人数过多的社会团体长期在华盛顿游说，呼吁收紧现行移民政策。

但路透社分析认为，这项法案在国会获得通过有难度，因为一些共和党资深议员主张推行全面移民改革，而不是简单地一刀切。

一些共和党议员不认同法案内容。南卡罗来纳州联邦参议员林赛·格雷厄姆说，南卡罗来纳州两大经济支柱农业和旅游业都要依靠移民作为劳动力。

代表科技行业的组织FWD.us质疑，限制移民将会严重损害美国经济。

联邦参议员爱德华·马基当天发表声明批判这项法案。声明说，美国是移民国家，移民建设这个国家，为经济增长提供动力，新法案是“对合法移民和难民的惩罚，是对我们长期所秉持价值观的叛离”。据新华社

合理性遭质疑

美联社在报道中质疑这项法案基础的合理性，指出移民给美国经济注入活力，且近些年的移民素质并不低。白宫援引了美国哈佛大学一项研究结论，这项研究结果显示，1980年数千名古巴难民涌入迈阿密，导致当地低技能工人的工资下降。这一结论受到争议，许多经济学家认为其研究方法有问题。

美联社说，大多数经济学家认为，移民对经济作出贡献而并非负担。北卡罗来纳州一项调查发现，政府每投入1美元用于包括非法移民在内的拉丁裔居民的医疗和教育，他们的消费和纳税对当地经济产生11美元回报。

此外，美国皮尤研究中心2015年的一项研究显示，过去5年进入美国的移民中，41%有大学文凭，而美国非移民人口拥有大学学历的只有30%；移民中18%拥有比学士更高的学位，这一比例更是远远超过非移民人口。据新华社

民主党州长上任半年转投共和党

今年1月上任的美国西弗吉尼亚州州长吉姆·贾斯蒂斯3日宣布，将其党籍从民主党更改至共和党。

据美联社报道，贾斯蒂斯特意在总统唐纳德·特朗普支持者举行的一次集会上宣布这一消息。在集会上，贾斯蒂斯对特朗普大加称赞。

3日，约9000人在西弗吉尼亚州亨廷顿举行集会，欢迎到访的特朗普。贾斯蒂斯在集会上称，他最近两次访问白宫，带去有关制造业和煤矿业的提议。他和特朗普都不是政客，都想做些事。

对特朗普，贾斯蒂斯不吝溢美之词：“他是好人，有骨气，有想法。他关心美国，关心在西弗吉尼亚的我们。”

现年66岁的贾斯蒂斯出身商业世家，主营农场和煤矿，他本人坐拥50多家公司，是西弗吉尼亚州为数不多的亿万富翁之一。

这不是贾斯蒂斯第一次更换党籍。2015年2月前，他一直是共和党人。为竞选西弗吉尼亚州州长职位，贾斯蒂斯倒向民主党，首次竞选公职便顺利当选。

据新华社

美国夫妇性虐俄罗斯养子

美国一对夫妇领养一名俄罗斯男孩后，对他性虐长达10年。本周，这对夫妇承认罪行，预计将于近期被判刑。

这名男孩名叫丹尼斯，从9岁被领养起，遭养父性虐至19岁，其间养母也加入施虐。2016年，时年23岁的丹尼斯鼓起勇气揭露真相，引发哗然。

今日俄罗斯电视台网站3日报道，现年73岁的拉尔夫·弗林、44岁的卡罗琳·弗林夫妇住在美国加利福尼亚州洛杉矶，丑闻曝光后被捕。拉尔夫被关押至今，卡罗琳则

以52.5万美元保释出狱。

美国司法部门本周宣布，弗林夫妇已经达成一份认罪协议，终于承认性虐养子的罪行，将于近期被判刑。预计拉尔夫将被判24年有期徒刑，卡罗琳将被判12年有期徒刑。

丹尼斯7岁时，母亲死于癌症，他与姐姐加林娜被送入俄罗斯一家孤儿院。后来，姐姐被转往其他孤儿院，姐弟俩此后再未相见。

9岁那年，丹尼斯被美国的弗林夫妇收养。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2017209期)

中奖号码:5 8 9 13 15	奖等	中奖注数	每注奖额
	特别奖	0注	0元
	一等奖	112注	1282元

福彩3D游戏(2017209期)

中奖号码:3 5 4	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
	单选	345注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1093注	173元

体彩7位数(17120期)

中奖号码:7 1 7 6 7 9 9	奖等	本地中奖注数	每注奖额
	特等奖	0注	0元

福彩七乐彩(2017090期)

中奖号码:2 7 19 22 23 25 28	奖级	中奖注数	每注奖额
	特别号码:16		
	一等奖	1注	1701368元
	二等奖	12注	20254元

体彩排列3(17209期)

中奖号码:3 9 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	218注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	612注	173元

体彩排列5(17209期)

中奖号码:3 9 1 2 7	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	28注	100000元

体彩鸡毛信

体彩大乐透今晚开奖 奖池39.63亿

体彩大乐透新一期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达39.63亿元，2元基本投注最

高可中1000万元，3元追加投注最高可中1600万元，提醒广大彩友不要错过投注时机。苏湜

生活直通车

广告刊登：
02585946418
02585946458
QQ:3487414940

五星暖通 空调，移机50, 安装30, 修20, 加氟10, 冰箱,(鼓楼、下关、栖霞、浦口)85590353(建邺、玄武、秦淮、雨花、江宁)52380353

美达 空调、冰箱、彩电、电脑、洗衣机、热水器、灶具、油烟机、水电。86311234 快速空调维修86662248 养老院环境好，价优66776779

全市通,修,空,水电 84499815
全市疏通、改道、防水、补漏 83242940
疏通空调。86669928
玄武疏通,水,钻孔83320773
家顺 专业保洁。52253092
温馨 保洁,保姆,点工。83285341

名创装饰 二级资质专业办公大楼,净化厂房,不转包,有工人宿舍。52308483
虹禹晴防水公司 13851752086
逢缘 专业治漏(保十年)。13951835380
便民网修电脑 86652816

双喜 搬家 84233142 拆家具,空调,搬红木,钢琴,长途优蚂蚁 84843102 车大人多,搬家,单位,长途优喜顺 专业搬家,长途货运 86497656
喜顺 鼓楼、河西、桥北。86270339价优
蚂蚁 84846028,搬家,

单位,拆装家具,空调,长途优喜顺 市区200,江北350,专业钢琴,家。84418520
福临门 85503336
双喜 99起 52426462
江宁 厢,价优,人诚 52153132
高收一切废旧。13611518904
专收:空调、家具、啥都收。
13072561109